xiE  BR.LER

TRKFRLEICETSE

FEERE (B ER 0D FRER)

BEARABRZRDES SERI D ERR N
B AT & B 461AN5064 A
& it £ SEFE=THA

Fr £ ih TR EESESTH

HOE % B N EILEIRED £ RER

4

8km

1/200, 000

900 1, 000m
1/25, 000

4 = I
(s RN

o
[ A -

(= 1 #th PR 5T 0D B+ Hh 2 X1200000( 2% [ .

i F
*E)T 358 = (s=1:200,000)

—RI R UV EFH# 2K 250000 KHa ] %855

{311 X (s=1:25,000)



REMNMBMOBRERERAE
HEEE | 20244 )%

HRA3—1 BEOBTNOHELI. ELLBEOSThOHSLBORER _
BBk 0 B BEmES | doiAsoel | Bme | ZETHE A | math [ LU T HS T
N

A

SESEMTH

m L HRT IR BEOBENOBELIORS TREOBHIZES N 100kN,/ MEHEA HIE
DER ¢ — ELLBEOSTAOBI L ORS ] TEZOEREIImERR S
EFR




RO IR R R E

BHH3—2 BEMICHERTIEEESNSERICHETSSIE EEEER 20244/
RO NEs | Bmes J61AN5067 Bm% [ AT A | Tk Il S S 5] I
) SENMO TiRICHEET S SfERHA
*ifg TREOBBOESILADKRES TREDOHEBSSLODKRES TREOBBOEILADKRES TREDHFESSLNIDOKRES
= = DV B DV Al = = BV = DV = =
&= X 4 .Z,na!)r Tm?ﬁ(:)@ﬂﬁﬁﬁ %ﬁg X 4 ‘Finﬁﬁgd‘h;g)niki .z,n-f jj(gzicr:é)é X 4 .(Er,na; J:mﬁb(z)ott.a jj(gi;cn%é X 4 Llﬁﬁf)(z)@ttﬁ '?S jj(g')“ﬁié
; 100kN/mM##BZ % — - ~ — —|3mZEEBZ 5 -~ — — — | 100kN/mMZE#BZ % — - ~ — —|3mEBZB -~ — — —
ZThLS 1.0010.00 ~ 4.73 58.91 | ThES | 0.00 ~ 4.73| 1.80 9.65 Th LSt 1.00|5.00 ~ 5.00 58.91 | ThLs | 500 ~ 500 1.80 9.65
2 100kN/mM#%# 8% % — -~ — — |3m%E#BZ % - ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3mz#BZD -~ — — —
Th LS 1.00 1000 ~ 623 7817 | Fhst | 0.00 ~ 6.25|1.99 10.67 Zh LS 100|500 ~ 818 7817 | Fhst | 500 ~ 818 1.99 10.67
3 100kN/m##8x5| 1.00 | 0.00 ~ 0.73| 110.86 |3m&E#BZ5 — ~ — — — | 100kN/mMZ#BZ 5 | 1.00 | 1064 ~ 1268| 110.86 |3m&EEZ5 -~ — — —
ZznLs 1.0010.73 ~ 8561 100.00 | =nllst | 0.00 ~ 851|216 11.56 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =St | 6,00 ~ 1268 2.16 11.56
4 100kN/mM#%# 8% % — -~ — — |3m%E#BZ % - ~ — — — | 100kN/M%# %% — - ~ — —|3mE#BZD -~ — — —
Th LS 1.001 000 ~ 752 96.14 | ThLS | 0.00 ~ 752|260 13.91 ZThst 1.00 | .00 ~ 1266 96.14 | ThLs | 500 ~ 1266|260 13.91
5 100kN/mM#%# 8% % — -~ — — |3m%E#BZ % - ~ — — — | 100kN/M%# %% — - ~ — —|3mE#BZD -~ — — —
Th LS 1.001 000 ~ 757 96.86 | ThLS | 0.00 ~ 757|259 12.77 ZThist 1.00 | .00 ~ 1068 96.86 | ThLs | 500 ~ 1068|239 12.77
6 100kN/mM#%# 8% % — -~ — — |3m%E#BZ % - ~ — — — | 100kN/M%# %% — - ~ — —|3mE#BZD -~ — — —
Thsh 1.00 1000 ~ 568 70.99 | #Fhst | 0.00 ~ 568\ 1.91 10.22 ZhLlst 1.00 500 ~ 671 70.99 | #Fhst | 500 ~ 6.71 | 1.91 10.22
7 100kN/mM##BZ % — - ~ — — |3mZE#BZ D - ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ % — -~ — —|3mZzEZD - ~ — — —
Thsh 1.001000 ~ 576 72.09 | #Fhust 000 ~ 576 | 1.88 10.04 zhLlst 1.00 5600 ~ 671 72.09 | #Fhst | 500 ~ 6.71 ] 1.88 10.04
g 100kN/m#%#BZ % — - ~ — — |3mZE#BZ D - ~ — — — | 100kN/MZE#BZ % — -~ — —|3mZzEZD - ~ — — —
Thsh 1.00 1 0.00 ~ 6.40 80.47 | ThLs | 0.00 ~ 640 1.79 9.57 ZhLlst 1.00|5600 ~ 755 80.47 | Ths | 500 ~ 755|179 9.57
9 100kN/m#%#BZ % — - ~ — — |3mZE#BZ D - ~ — — — | 100kN/MZE#BZ % — - ~ — —|3mZEEZD - ~ — — —
Thsh 1.00 1000 ~ 6.66 84.04 | ThLs | 0.00 ~ 666|174 9.30 ZhLlst 1.00 5600 ~ 802 84.04 | Ths | 500 ~ 802 |1.74 9.30
10 100kN/mM##BZ 5 — - ~ — — |3mZE#BZ D - ~ — — — | 100kN/MZE#BZ % — - ~ — —|3mZEEZD - ~ — — —
Thsh 1.00 1000 ~ 365 46.00 | Thes | 0.00 ~ 565|253 13.566 ZhLlst 1.00 500 ~ 857 46.00 | This | 500 ~ 857|253 13.55
17 100kN/mM#%#BZ % — - ~ — — |3mZE#BZ D - ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ % — - ~ — —|3mZzEZD - ~ — — —
ZhLsh 1.00 1000 ~ 716 91.00 | Fhis | 0.00 ~ 716|245 13.09 ZFhst 1.00 | 600 ~ 1010 91.00 | Fhis | 600 ~ 1010|245 13.09
12 100kN/mM%#EZ % — - ~ — —|3mEFEZD - ~ — — — | 100kN/ %% % — - ~ — —|3mz#EZD -~ — — —
ZhLsh 1.00 1 000 ~ 260 34.24 | Fhis | 0.00 ~ 260|242 12.98 ZhLst 1.00| 500 ~ 500 34.24 | Fhs | 600 ~ 500|242 12.98
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
ZhLs ~ Zhst ~ ZhLst ~ ZThst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZhLs ~ Zhst ~ ZhLst ~ ZThst ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
ZhLs ~ Zhst ~ ZhList ~ Zhst ~

B
H
&



